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“ pandas:E‘/:L—)l/Eﬁ’JT:s‘F'aElﬁfd??/’T T 9(5!3’] %5
ERZH) DEFTICDOLWTHLET,
@ T—RAITFAILEFHoO0—LT S

@ PythonFZEDHY Ak
http://panad4405.u-shizuoka-ken.ac.jp/python201803
M5, Excelle DS TILT7A )Ll pythonxlsx JZ2F ooA—kLET,

@ LUTF. pythonxlsx S A—H DA O O—R I+ IILF [TREFESN TS ER
ELTHEHEZEDFT,

o A nO—KLizpythonxlsxZzFWTI 75—k 1o —hERERLE T,
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v ;;9%7_'39ZI‘77’{)[/(CSV, tsv) MBEYAL HFIERIZT DN TEHL

e g
@ JupyterZ L BIL . HomelZTextFe XD 77 M IILZFRRIERLLE T,

Select items to perform actions on them. Upload | New ‘

Notebook

- . 5
. 0 Python 3 ‘d
(3 Anaconda3 gl
Other:
(3 Contacts Text File gl

o FRRIERRLI=TextO7AILDT7AIL B %Z I datatxtIICEERLET,

9@ Excel D7 —ro—rDAIASD22Z EFEIEEL TIAE—L. Jupyter®
data.txtIZBEY T IHE T, [File]-[Save] TIRFELE T,

: jupyter datatxt«2sti— . ZZHYYYHILT. T7 ML R Edatatxt|TEEL
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File Edit View Language
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“ J_;_pyter’C*‘%ﬁ?":fd?Notebook’E[New]-[Python 3]EL THIRIERLLF

@ pandasIC&k > TTFARARI7AILERYIAL[ZIX. read_csvEEEZE
FNVET, TDOR. RUIYXFZ5|#sepTHERELE T,
@ csv(AUTRYY) L
9o tsv(AT7RYIY) IEn vt
@ J7AILAIZURLZEE R T NIL, RYF EDT7AMILERYAHET,
@ HYAAT-T—AI%. DataFrameF ELNVS T2 D T—A2EEL

%C_"éifiéfniﬂ‘ o 1= TITHIFBERIICTIANILELTREINFE

pandas® A >ik—k
import pandas as pd -~
import matplotlib.pyplot as plt
gmatplotlib inline

DataFrame®! plt.rcParams[ " font . family™ ] = "IPhexGothic”

data = pd.read csv( data.txt™, sep="¥t")
print(data)
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“ pandas’Cli TX AT 7AILTZIFT TIE<LExcel 77 LT B iz 5 A+
AL TEMTEET,
@ ExcelFileBS#{ TExcel 771 ILZRAL,
o BAWLV=T7AMILDparse AU VR TO—rEAZFIEELTERYAL,

import pandas as pd

import matplotlib.pyplot as plt
gmatplotlib inline Ao A—KR 74 IS A

olt.rcParams[ font .family”] = “IPhexGothic” ~ HESNTLSERE

file = pd.ExcelFile("Downloads¥python.xlsx”)
data = file.parse(" 7 4 —F7)

print(data) \
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@ pandasMDataFrame TIXFEDITRINZERMYE T ENTEET,
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© BFEDIERMYHT
o T—RIL—LIF4A

@ AUTYIRBZOIN)LEEIEELTRYET
O T—RAIL—L.loc[fTAVTIIRE, SITNILE]

» BEEZETELTRYHT

o TFT—RIL—L.loc[{TEE, JIEE] N
4=t .
FEEI DR ER YL frEEnz! ] f
print(data.[$%5l) 95 ETEEY
BOITE D LR “ERUH L HEFET,
print{data.loc[0, "5 ]) N\ J

HOITE DIt & iFEEFRY L (YR P TIEE)
print(data.loc[0, ["4H]",EEE" 11)
HOFTOF & B b 47 L

print(data.ilocl0, 0])
HOFTDOF S IFIE TETY L (XS54 X TIEE)
print(data.iloc[0, 0:4])
ROITDIFYEIF F R YL (YR pTIEE)
print(data.iloc[0, [1,3]])
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@ value countsPAZI-&kY . BT HNDIER CLICBMESEETT
’G%i?’

XX T—427L—L.value_counts()

v % T2k YFT=1iDataFrameMNE L S . €D DataFrame? JolZHit
1‘$7 Z 7% EEILET,
X T—A27L—L plot.bar()
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BT —57L—L

% 15
sei = data.MfRl.value counts()— B 89

print{sei)

- .plgt-bar(J \
pandas TIXAFEREYIZmatplotlib 100 |
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@ #EH S5 TbarklstZH.
ZEMNTEFET,

045 5 Dpielh EVRRIZFBED T 577K

@ bar(#t#J 57) . barh (50 57) . pie(AF 57). scatter (Bfi[X) . line

T 52)5E

@ BRI —EICHE-WMEE(E, BflZplotAYyREFIIN

f1Z1F T, TS5 THE

sel.plot.bar()
sei.plot.piel)
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@ BHDIUS7ELR-WLMEEIX. HoHL&Hmatplotlib®pyplot T,

subplots%y‘yP’&{EL\7‘\57’&'(,\(’3 T REMNEELTHE. Bl
(axes) ZHTELTY 27%wEET,
i 770)5” 7 72RO Y A

. T37D1T# X(A2F)
sei = data.ﬂ{%ﬂ.value_pounts . ”
print (sei)

flg axes = plt. Subplots(nrows 1, ncols=2, figsize= (1U 5))
sel.plot.bar(ax=axes[0])
sei.plot.pie(ax=axes[1], autopct="%.1f%%" )
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P QLR IESSE o

EMZERIZDOLTIE, Fl(sum) , FEHE (mean) . &x/IME (min) . =K fE (max)
HEDEEMAIEETT,
EARMEtED —IETE hdescribe AV YK THREETY,

EMZE I L TERN S LD EE D plot.hist A Y TR EETY,

1211530

print(data  BHEEEE.suml ) )

print(data.;BEEEE.mean()) MOFEEDE

or int (data SEESEE min()) «~

print(data  EEEEE. max()) REA#ETE
pri“tgdata-iﬁ%%%ﬁdescribe(JJ/ binsTER RS L
data CHEEEE.plot .histibins=10) DE A=

h027.095430664647
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min
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241 .000000
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23b1.373325

200.000000
3200.000000
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6300000000
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@ 2DMIEEZTEANMICEIYE TTERETI HV0REKETE. pandas
(MDcrosstab Ay THEIZEITTEEY
cross = pd.crosstab(data. 45|, data./&ER)

print (cross) — &5 LEWIZEEE
fig, axes = plt.subplots(nrows=1, ncols=3, figsize=(10, 3))
cross.plot .bar (ax=axes[0]) = stacked=TrueZiBER 9§ HEFEH LITRIC

cross. loc[ " ZM" ].plot.piel(ax=axes[1], autopct="%.1f%%", title= Zt4")
cross. loc["BM" ].plot.pie(ax=axes[2], autopct="%.1f%%", title="BMH")

- i@gjf‘ﬁ‘ ETHRE 422 POE PYEE AT
PR

e 60 10 2 14 66
St 31 9 2 14 33

2453 Bt

mEE ETHAR

% - CTHER

50 . D9
- e A ,

40 4 - PeRR PeFR

30

20

2D

- RE oz

13

S HOREHTBILT. KEOHH
RSN AP, . 13-




AEET(2) ks

@ pandas®crosstabAY vk LIS} 2, DataFrame® pivot_table A%k
THOREHTHOLLTEES, TROPITH. ARSHO
[EZ&EFTLTLET, _%mEE A 3

cross = data.pivot table(values="JBEEFEE , index="1R|", colums="2{",

agefunc="sum" )
print (cross)  EEHAE(ZFDMZmean, count’EE)

%ﬂ] 10T 201% 301% 4014 5014 60T 7014

M)

M 27300.0 174910.0 125400.0 220300.0 148000.0  54500.0 Mah

Bt 14000.0 816000  78700.0  72500.0  94100.0 116220.0 4000.0

9 fEMNFELGEVER ISIENaNARTSNET DY, fill_value=0ZXET H
ET. BFIBICOTEHOHAHIENTEFT,

cross = data.pivot tablelvalues= JEEFEE |, index="THR", colums="4{%,

aggfunc="sum”, fill value=0)
print(cross) T~ NaNZOTHEDH S
EROI0RLLT 201+ 30f%; 40f%; 50{+; 60, 70{%

eazl
oM 273000 174910 126400 220300 148000  H4500 0

S 14000 81600 78700 7200 94100 116220 4000 »



@ crosstab¥Ppivot_table LAt <, RIL{EZ:

FO1T&7IL—T1T S

groupby XV URIZCK > THIEEH CEDEETMNAIEETT,
@ groupbyDiGZEIZIE, FNZHMSIEB [FELS, T ARTITAMICIHSFIZEY

35#-0

\

. HAlEERTI LT
print (data.groupby (["#BI", 1) SHESEE. sun())

HESEOMZAER

TEEDpivot_tableTHEIL
fBRMAFONET,

print(data.pivot tablel(values=";E&EEE ,
index=["1¥%5","E="], aggfunc="sum",

HTIHGKETITICEHBZIERE

fill value=0))
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@ matplotlibTHaL =, plt.savefigBA#I TE{EEL TH
FCETEY,

@ pandas®DataFrameld. to_csvBIEI TesvIZ7AILEL TR
FTEFEI,

plt.savefigl” 77— F.png")
cross.to csv( #EE .txt")
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